
Математика
Урок 1

Тема уроку. Повторюємо нумерацію чисел першої сотні.
Мета: узагальнити й систематизувати знання учнів про нумерацію чисел першої сотні.

Хід уроку
Мотивація навчально-пізнавальної діяльності
Сьогодні працюємо в робочому зошиті (частина 1) на сторінках 2, 3. Під час виконання завдань не
забувай про відпочинок, роби паузи для руханок. Бажаємо приємної та успішної роботи.
Минулого навчального року ми зробили великий крок уперед в оволодінні такою необхідною кожній
людині наукою — математикою. Що ми вивчили? З якими числами познайомилися? Ми засвоїли числа
першої сотні! Сьогодні ми згадаємо все, що вже знаємо про числа від 1 до 100. Тож налаштовуйся на
роботу, щоб гарно попрацювати на власну користь. Будь-який урок — це твій крок у майбутнє, і
наскільки він буде успішним — залежить лише від тебе!
Актуалізація опорних знань і способів дії
1. На сторінці 2 знайди завдання №1. Уважно прочитай пояснення.
Щоб відповісти на запитання «Скільки?», треба полічити предмети, причому лічити можна у будь-якому
порядку; відповіддю на це запитання буде останній числівник при лічбі. Щоб відповісти на запитання
«Який за порядком?», також слід полічити об’єкти, але в цьому випадку має значення напрям лічби.
Згадаємо правила лічби: 1) не називати предмети двічі; 2) не пропускати предмети.
2. Практична робота.
Полічи свої кольорові олівці.
Полічи вікна в кімнаті.
Полічи м`які іграшки.
Формування нових знань і способів дії
1. Прочитай кожний ряд чисел. Чи є він початковим відрізком натурального ряду чисел? Зміни його так,
щоб одержати початковий відрізок натурального ряду.
0, 1, 2, 3, 4, 5, 6                                  3, 4, 5, 6, 11
2. Перевір себе, усно виконай завдання №2.
Узагальнення і систематизація змісту навчання. Закріплення вивченого
1. Розбийте множину чисел на дві підмножини. За якою ознакою це можна зробити?
10   0   99   1   72   5   13   7
2. Для завдання №3 тобі знадобляться математичні матеріали, ти можеш використати ґудзики або
цукерки. Виконай завдання з трьома числами на власний вибір.
3. На сторінці 3 знайди завдання № 4. Прочитай пояснення. Спробуй пояснити, як міркувала Іринка.
За бажанням ( і з допомогою дорослих ) виготов собі картки з цифрами і повтори завдання за Іринкою.
Або обери дві власні цифри і склади свої числа.
Позиційний принцип запису чисел: цифра на першому місці справа означає одиниці, на другому —
десятки.
4. За бажанням у власному зошиті виконай завдання №5. Перевір себе.
25 15 64 14 16 40 39
Дай характеристику одному числу за своїм вибором.
Характеристика чисел.
1) вид числа — одноцифрове чи двоцифрове;
2) якими цифрами воно записується; що означає кожна цифра;
3) подання числа у вигляді суми розрядних доданків;
4) попереднє і наступне число;
5) способи одержання числа.
5. За зразком усно або письмово виконай завдання №6.
6. За допомогою власних математичних матеріалів (ґудзики або цукерки тощо) пригадай склад числа 9.
Усно або письмово виконай завдання №7.



Рефлексія навчально-пізнавальної діяльності
Які числа називають натуральними?
Як ти розумієш термін «натуральний ряд чисел»?
На скільки кожне наступне число більше за попереднє в цьому ряді?
На скільки попереднє менше від наступного?
Які числа є одноцифровими? двоцифровими?
Що означає цифра на першому місці зліва в записі числа? на другому місці зліва направо?
Яка сума є сумою розрядних доданків?
Чи задоволений ти своєю роботою на уроці? Що тобі вдалося найкраще? Над чим ще слід попрацювати?


